



**БУДУЩЕЕ – ЭТО ВЫ**  **РОСБАНК**  
SOCIETE GENERALE GROUP

---

## **Официальный Банк программы Ассоциации «Школьный гольф»**

Финал Всероссийской школьной Лиги гольфа сезона 2019/2020 прошел 5-10 октября 2020 года на гольф-поле Московской школы гольфа (Куркино, Москва).

На старт соревнований вышли шесть команд – 23 юных спортсмена, которые сделали свои первые шаги в гольфе в школьных спортивных залах благодаря программе Ассоциации гольфа России «Школьный гольф».

По итогам 3 насыщенных дней юные спортсмены определили сильнейших. В общекомандном зачете победила команда Свердловской области (МАОУ Гимназия №2), серебро у команды Краснодарского края (МБОУ СОШ №13 им. В.В. Горбатко), бронза у Сахалинской области (МАОУ Восточная гимназия города Южно-Сахалинска).

По итогам двух дней игры на гольф-поле в индивидуальном зачете: золото у Баркова Георгия и Беловой Александры, школьников из Свердловской области, серебро у Коноплева Кирилла (Краснодарский край) и Орловой Дианы (Свердловская область), бронза у Лебедева Андрея и Коноплевой Жанны, выступающих за Краснодарский край.

По статистике финальных соревнований триумфатором стал Краснодарский край, спортсмены региона поднимались на пьедестал 14 раз, второе место с небольшим отрывом у Свердловской области – 10 наград. В Сахалинскую область школьники увезли 2 награды, в Республику Татарстан – 1.